UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE
WARSZAWSKIEGO UNIWERSYTETU MEDYCZNEGO

DZIAL ZAMOWIEN PUBLICZNYCH

DZP.262.174.2018 Warszawa, dnia 15.01.2019 r.
Dotyczy: przetarg nieograniczony na dostawe drobnego sprzetu medycznego — 12 pakietow.

W zwigzku z wplynigciem pytann dotyczacych SIWZ wyzej powotanego postepowania
Zamawiajgcy udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1 PAKIET NR 1

Czy Zamawiajgcy dopusci cewnik Foley’a z balonem o pojemnosci 5-15ml.7?

Odpowiedz 1 ,
Zamawiajgcy dopuszcza ww rozwigzanie. Pozostate parametry zgodnie z SIWZ.

Pylanie 2 PAKIET NR 3
Czy Zamawiajgcy dopusci basen sanitarny o dtugosci 51 cm.?

. Gdpowied? 2
Zamawiajgcy dopuszcza ww rozwigzanie. Pozostate parametry zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3 PAKIET NR 8
Czy Zamawiajgcy dopusci kranik tréjdrozny o objetosci wypetnienia 0,3 ml.?

Odpowiedz 3
Zamawiajgcy dopuszcza ww rozwigzanie. Pozostate parametry zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4 PAKIET NR 12

Czy Zamawiajgcy dopusci ostrza chirurgiczne, posiadajgce na opakowaniu jednostkowym
nazwe producenta, nr serii, date produkcji, date waznosci oraz rozmiar ostrza, bez numeru
katalogowego i obrazu figury ksztattu ostrza?

Odpowiedz? 4
Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zapisy zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5

W celu zapewnienia réwnego traktowania stron umowy i umoiliwienia Wykonawcy

sprawdzenia zasadnosci reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 10 ust. 1 projektu umowy 5

dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

QOdpowiedz 5

Na podstawie art.38 ust.4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamdwien publicznych (Dz.U. z

2004r. Nr 19, poz.177 z poin. zm.) Zamawiajgcy modyfikuje tre$é Specyfikacji Istotnych

Warunkéw Zamowienia w zakresie § 10 ust. 1 wzoru umowy w brzmieniu:

»+ W razie stwierdzenia wad przedmiotu umowy w okresie gwarancyjnym, Wykonawca
zobowigzany bedzie do bezptatnej wymiany wadliwego przedmiotu umowy, na wolny od
wad — w terminie 5 dni od otrzymania pisemnej reklamacji Zamawiajgcego.”
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Pytanie 6

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien
projeklu preoysdej umowy w zakiesie zapisow § 8 usl. 7:

ust. 7. Niewywiazanie sie Wykonawcy z ktdregokolwiek ze zobowigzan okresionych w ust. 3-6
upowaznia Zamawigjgcego do obcigzenia Wykonawcey karg umowng w wysokosci 0,5%
wartosdci niezrealizowanej czesci umowy brutto, za kazdy przypadek naruszenia postanowien
umowy, jednak nie wiece] niz 10% wartosci brutto niezrealizowanej czesci umowy. brutto
okreslonej w § 6 ust. 1 umowy, za kazdy przypadek naruszenia postanowien umowy.
Wykonawca wyraza zgode na dokonanie potrgcenia kary umownej, o kidrym mowa w zdaniu
pierwszym z wierzytelnosci wynikaigcych z biezacych faktur — wedtug uznania Zamawiajacego.
Potrgcenia dokonuje sie na podstawie pisemnego oswiadczenia ztozonego Wykonawcy.

Odpowiedz 6
Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian,

Pytanie 7

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiaigcy dokona modyfikacji postanowien
projektu przysztej umowy w zakresie zapisow § 8 ust. 9:

ust. 9. Niewywigzanie sie Wykonawcy z ktoregokolwiek ze zobowiazan okresfonych w ust. 8
upowaznia Zamawiajgcego do obcigzenia Wykenawcy karg umowna w wysokosci 50,00 z, za
kazdy przypadek naruszenia, jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto niezrealizowanej czesci

Uumowy.

Odpowied? 7
Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 8

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowien
projektu przysztej umowy w zakresie zapisow § 11 ust. 1:

ust. 1. Strony uzgadniaja, ze w przypadku, gdy Wykonawca opdini sie z przyczyn lezacych po
jego stronie, z dostarczeniem przedmiotu umowy do Zamawiajgcego poza terminy okreslone
w czesci dotyczacej warunkow dostawy (§3 ust. 2} i reklamacji {(§10 ust. 1), Zamawiajgcy ma
prawo zadac kary umownej w wysokosci 0,2% wartosci brutto niewykonanej czesci dostawy
za kazdy dzient zwioki, jednak nie maiej niz 200 zt za kazdy dzien zwtoki, oraz nie wiecej niz 10%
wartodci brutto niedostarczonego w terminie przedmiotu umowy.

Odpowied? 8
Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 9

Czy w cefu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowien
projektu przysziej umowy w zakresie zapisow § 11 ust. 2:

ust. 2. W przypadku odstgpienia Wykonawcy od wykonania postanowien niniejszej umowy bez
zgody Zamawiajacego, badZ odstgpienia Zamawiajgcego od umowy z przyczyn lezacych po
stronie Wykonawcy, Wykonaweca zapiaci 7amawiajgcemu kare umowng w wysokosci 10%
wartascl brutto niezrealizowanej czesci umowy.

Odpowied? S
Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.
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Pytanie 10

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien
projektu przysztej umowy w zakresie zapisow § 11 ust. 3:

ust. 3. W przypadku uchybieri obowigzkowi wynikajacemu z § 3 ust 7 - 9, Zamawiajgcy ma prawo
zadac kary umownej w wysckosci 0,2% wartosci brutto niezrealizowane] czesci umowy, nie mniej
niz 200 zt za kazde zdarzenie oraz nie wiecej niz 10% wartosdci brutto niezrealizowanej czesc
umowy.

Odpowied? 10
Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 11

W celu przyspieszenia kontaktu, prosimy o dopisanie do umowy adresu mailowego
przedstawiciela/osoby odpowiedzialne] za realizacje umowy po stronie Zamawiajgcego.

Odpowiedz 11
Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 12

Prosimy Zamawiajgcego 0 zmiang zapisow umowy §11

- Prosimy Zamaw:ajacego o wykreslenie z ww. § zapisu ,jednak nie mniej niz 500 zi za kazdy
dzien opdinienia”.
- Taka wysokosc kar umownych jest niewspdtmiernie wysoka.

Odpowied? 12
Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 13

Prosimy Zamawiajgcego o poprawienie numeracji w §8 umowy.

Odpowied? 13

Na podstawie art.38 ust.4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamowien publicznych (Dz.U. z
2004r. Nr 19, poz.177 z poin. zm.) Zamawiajacy modyfikuje tres¢ Specyfikacji istotnych
Warunkéw Zamdwienia w zakresie § 8 wzoru umowy poprzez poprawienie numeracji.
Obowigzuigcy wzor umowy w zataczeniu.

Pytanie 14 PAKIET NR 8

Prosimy o sprecyzowanie z jakiego materiatu ma by¢ wykonany zaoferowany kranik, w celu
zapewnienia jego szczelnosci i bezpieczenstwa podazy terapeutykow?

Odpowied? 14

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 15 PAKIET NR 8
Prosimy o sprecyzowanie czy kranik ma by¢ wyposazony w optyczny | wyczuwalny wskaznik
potazenia ofwarty/zamkniety, co gwarantuje jego pozycyjng obstuge?

Odpowiedz 15
Zgodnie z SIWZ,

Pytanie 16 PAKIET NR 9
Prasimy o sprecyzawanie czy zestaw do lewatywy ma posiadac dren zakoriczony plastyczna

kanka bez otworéw bocznych?
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Odpowiedz? 16
Zamawiajgey dopuszeza réwnie? takie rozwigzanie. Pozostale parametry zgodnie z SIWZ.

Pytanie 17 PAKIET NR 12
Prosimy o sprecyzowanie czy kartonowe opakowanie zbiorcze ostrzy (100szt) ma byc szczelne

zewnetrznie owiniete folig?

Odpowied? 17
Zamawiajgcy dopuszcza ww rozwigzanie. Pozostate parametry zgodnie z SIWZ.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia
29.01.2004r Prawo zamowienr publicznych (Dz.U. z 2004r. Nr 19, poz.177 z pdin. zm.)
Zamawiajacy zmienia tresc Specyfikacji Istotnych Warunkdw Zamowienia.

W zatgczeniu:
1. Obowigzujacy Zatgcznik nr 1 do SIWZ — wzor umowy
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